В результате эксперимента получены данные, записанные в виде статистического ряда. Требуется:

1. Записать значения результатов в виде вариационного ряда.

2. найти размах варьирования, определить n -  необходимое число частичных интервалов и разбить вариационный ряд на частичные интервалы.

3. Построить полигон  относительных частот, гистограмму относи-тельных частот и эмпирическую функцию распределения. 

4. Найти числовые характеристики выборки: выборочное среднее, выборочную дисперсию, выборочное среднее квадратическое отклонение. 
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